

**ERRATA Nº 001**  
**PARA PUBLICAÇÃO DO EDITAL DE CHAMAMENTO PÚBLICO Nº 001/2024**

**NO EDITAL DE CHAMAMENTO PÚBLICO Nº 001/2024** - Data 03/01/2024, publicado no “Diário Oficial Eletrônico”, Edição nº 2975, do dia 03 de janeiro de 2024.

No item 5.1, **onde se lê:**

**5.1** Para a celebração do termo de colaboração, bem como no momento do encaminhamento da proposta, a OSC deverá atender aos seguintes requisitos e enviar os documentos solicitados conforme segue:

[...]

**Leia-se:**

**5.1** Para a celebração do termo de colaboração, a OSC deverá atender aos seguintes requisitos e enviar os documentos solicitados, conforme segue:

[...]

Medianeira, 18 de janeiro de 2024.